



Следователи провели занятие со студентами, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией



В преддверии Международного Дня борьбы с коррупцией сотрудник следственного управления СК России по Ивановской области принял участие во встрече со студентами 1 курса юридического факультета Ивановского государственного университета, посвященной антикоррупционному воспитанию молодежи.

В ходе занятия следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Владимир Разгуляев рассказал студентам о формах проявления коррупции и ответственности за совершение коррупционных преступлений, а также о криминологических портретах «коррупционеров».

Кроме этого, офицер сообщил студентам о возможности прохождения практики в следственных органах следственного управления и рассказал об общественных помощниках



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

следователя.

В завершении мероприятия Владимир Разгуляев поделился со студентами примерами из практики расследования уголовных дел и ответил на интересующие ребят вопросы.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1747081>